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€? & -ü> V fr ijovoi,
boldog időket várunk édes remény­

séggel. A (iz hónapos küzdelem, had­
seregünk nagy győzelmei biztatnak 
bennünket, hogy az a boldog kor, mely 
után vágyunk, epedünk, nemsokára el­
fog következni és élvezni fogjuk ennek 
a nagy háborúnak drága és sok vér­
rel szerzett gyümölcseit.

Nincs és már nem is lehet sok idő 
hátra, hogy hadaink kivívják a végső 
győzelmet. Azok a fényes győzelmek, 
melyeket az egyesült seregek május 
eleje óta a nagy ellenségen arattak, 
mind közelebb hozzák a döntést cs ha 
majd Lemberg ismét a mienk lesz, ko­
molyan beszélhetünk a hatalmas Orosz­
ország katonai hatalmának összeom­
lásáról és Így a világbékéről is.

Ebben hittünk, ebben reményked­
tünk elejétől fogva. Tudtuk azt, hogy 
vitéz hadseregünk megállja a helyét, 
azt a világ minden ördöge legyőzni 
sohasem fogja. És nem is győzte le, 
pedig már majdnem az egész világ ránk 
támadt, hogy elvegye tőlünk ezt az 
ezer éves hazát, ezt a vérrel áztatott 
drága szép földet.

Hiába minden erőlködés. A magyar 
honvéd és a német katona erős karja 
előtt nincs lehetetlen, szive nem ismer 
félelmet, csak bátorságot telve hazasze­
retettel ; az ilyen katonákból álló had­
sereget leverni nem lehet.

Szép és nagy múlt áll már a mi 
hadseregünk mögött. Tiz hónap telve 
dicsőséggel, fényes haditettekkel. Tiz 
hónap alatt sokat tanultunk. Egy harc­
edzett, kipróbált hadsereg áll most Ga­
líciában, amely előtt az óriási orosz 
hadsereg meg állam" nem tud. Uzsok, 
Gorlicc, Stryj, Sianiszlati, Prczmys! 
egy-egy fényes lapjai a történelemnek 
és örök dicsősége bátor hadseregünk­
nek.

Egy teljes hónapja annak, hogy a 
szövetségesek megkezdték az általános |

offenzivát az orosz ellen és azóta foly­
ton verik az ellenséget, úgy, hogy az 
megái la ni nem tud. Galicia háromne­
gyed részét már viszavettiik, most kö­
vetkezik Lemberg és azután elmond­
hatjuk : nincs ellenség a kettős szövet­
ség földjén

Az oroszok kiverésének óriási kö­
vetkezményei lesznek. Az első és a leg­
fontosabb következmenye: az orosz 
hadsereg teljes összeomlása, a második 
következménye pedig az lesz, hogy az 
orosz hadsereg leverésével a négyes 
szövetség megbukik, rv a t azután Orosz­
ország katonailag számba sem jöhet. 
Ha a legerősebb elleniéi kiáll a csata­
sorból, — a további munkánk könnyű 
lesz és egy ujjahb téli hadjárat vész­
felhői szerteoszlanak.

Ilyen szép reményekkel vagyunk 
most eltelve június közepén és számí­
tásunkat még az sem zavarja meg, hogy 
hu szövetségesünk, Olaszország, épen 
most támadt ellenünk. Olaszország 
nem oszt és nem szoroz és egy pilla­
natra sem állíthatja meg vitéz hadse­
regünket, hogy a döntő csatát Olasz­
ország ellen meg ne nyerje, Olaszor-

: szag azt hitte, hogy egy kifáradt or­
szágot támad meg. Ebben a hitében 
csal ;dm fog keservesen és Tirol bér­
cei alatt kemény leckét fog kapni a 
Kettős szövetség vitéz katonáitól.

Oly szédületes gyorsasággal ját­
szódnak le az események a harctere­
ken, hogy szinte alig bírjuk azokat 
nyomon követni. Mindennap tij győze­
lem, óriási terület visszafoglalása. Szi­
vünk hevesen dobog az örömtől és 
u.tiás szívvel gondolunk azokra a hő­
sökre, kik ott küzdenek a csatasorok­
ban érettünk, mindnyájunkért, az édes 
magyar hazáért.

Itt van a nyár. Közel az. aratás 
ideje. A jó Isten meghallgatta hő imán­
kat : bő termést ad a magyarnak, hogy 
legyen mit enni annak a népitek, mely 
ellen az egész világ felkelt, hogy föld­
iét, szabadságát elvegyék.

Nem kell tehát félnünk Van élel­
münk elegendő, vitéz hadseregünk is 
tudja a maga dolgát: igy nem nekünk, 
de ellenségeinken van a sor, hogy két 
ségbeessenek a jövő bizonytalansága 
felett.

Aki figyelemmel kiseri u lapukban az 
élelmiszerek árait Ma ,Írországon, ,u álru­
hán és Németországba i, annak kétségbe kell 
esni a kunszentmártoni nagy drágaság miatt. 
Bátran merem állítom Irigy sehol az ország­
ban nincs még egy másik község, vagy 
város, hol olyan hall illan árai lennének az 
élelmiszereknek, mint épen a gazdag Kun- 
szeutmárlonban. Itt nur úgy van a termelő, 
hogy fillérekben nem is beszél, csak koro­
nákban és amilu r a kimondja, fantáziája 
olyan magas régióki n kóvályog, hogy a 
vevő egyszerűen cisz dili és lesújtva megy 
haza, mert a patika - zmundásos drágasága 
semmi a piac drag i- ga mellett.

Bizony érthetetlen a kunszentmártoni 
nagy drágaság. Miért drága itt minden ? 
Azért, mert a kunszentmártoni határban meg- 
lerem a búza, kukorica, bab, burgonya, zöld­
ig, síi, ? Azért mert a kunszentmártoni 
piacon minden élelmiszert bőven találunk? 
I l.szen más lennek) helyen, ilvcn viszonyok 
között, rendes árak vannak. Miért cs'ak Kun- 
- zent marton a kivétel ? Miéit kell nekünk 
az élelmiszerekért olyan magas árakat fizet­
nünk. mint egy ostromlott várban ?

Amiiy a érthetetlen, olyan tűrhetetlen 
ez az állapot Érthetetlen azért, mert ezt a 
rendkívüli áremelkedést, — az élelmiszerek 
bősége mialt, nem leltet mivel sem in- 

1 dokolni ; tűrhetetlen azért mert, az ilyen
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viszonyok mellett, egy szerény ebédet 8 10
koronán alul nem lehel kiállítani.

Ha minden ember erszénye egyformán 
tömött volna: akkor még nem igen volna 
olyan óriási baj. De épen ott van a hiba, 
hogy annak az erszénye a tömött, aki elad 
és aki vesz, annak szilken vannak a garasai.
I ehát: a jómódú termelő szabja meg önkén­
tesen terményei árát, nemtörődve azzal, hogy 
azt megveszik-e, vagy nem. Ha nem veszik 
meg, megmarad neki, ha pedig megveszik, 
akkor a markába nevet és a szegény nép 
veres verítékkel szerzett pénzét elteszi a 
ládafiába.

Az sem alternálja a kunszentmártoni ela- 
dót, ha hirt hall arról, hogy más helyen le­
szálltak az élelmiszerek árai. ú nem szállítja 
le azokat. Hiszen olvashattuk az újságokban, 
bogy még Budapesten is estek az árak.' 
Csak itt Kunszentmártonban nem tapasztal- I 
hik, hogy estek volna, sőt ellenkezőleg, szó- j 
niornan tapasztaltuk, hogy iit még feljebb 
mentek az árak. Mi lesz velünk, ha ez Így 
lesz tovább ? A nagy drágaság miatt étien 
halunk a termények bősége mellett.

Nem tudom e nagy drágaságot mással 
indokolni, mint a termelők nagymérvű pénz­
éhségével, kapzsiságával. Nem fogadom cl 
indokul a háborút, a nagy kivitelt sem. 
lizelőtt is megvolt a nagy kivitelünk, mint a 
termelésünk és mégis rendes árak voltak 
lehat: most az a nagy baj, hogy mindenki 
meg akar gazdagodni egyszere, a háború 
alatt, — így a termelők nagy vagyonához 
oda kell nekünk, szegény fogyasztóknak, 
utolsó fillérünket is adnunk.

Ha kimegyünk a piacra, szomorúan és 
üres kosárra! térünk vissza. Nem lehet itt 
semmit venni, mert az árakat nem tudjuk 
megfizetni Egy liter burgonyáért csak het­
ven fillért kérnek. A hús pedig, jámbor ol­
vasom, olyan méreg drága, hogy csak a 
dúsgazdag leheli meg, hogy hetenként egy­
szer egy kiló hús legyen az asztalán. A bab, 
borsó, hagyma és más zöldségfélék máskor 
csekély áron kaphatók, most tízszeres áron.
A tejjel is úgy leszünk már, hogy drágább 
lesz, mint az orvosság.

A tcjjel-mézzel folyó Kunszentmártonban 
rosszabb az állápol, mint bárhol e széles 
világon. Mindenütt rendes árak vannak, csak 
"t Kunszentmártonban mnesennek, csak itt 
van nagy drágaság. Mindenütt meg lehet 
dm kevés pénzből, csak itt nem, meri itt 
minden termésből van elég.

Nincs más bálra, mint a hatóságnak 
közbelépni és minden eszközt megrakni és 
felhasználni, hogy az árak normálisak legye­
nek. A mostani drágaságot már igazán nem 
lehet tűrni. Elég volt. A termelők már cé­
lúdnak élni ezután, hagyják hát élni a sze­
gény fogyasztókat is.

HÍREK

Adakozzunk
a Vörös-kereszt
kórháznak.

Knnszi nlmárion, 1915. június 13,

— Katonatemetóseic. Az elmúlt 
héten két katonát is eltemettek Kun­
szentmártonban. Mindketten hősi küz­
delmek titán, mint betegek jöttek visz- 
sza a harctérről. Egy hazai kórházba 
vitték gyógykezelésre, de egyiket sem 
lehetett megmenteni az életnek.

A bánatos szülők haza hozatták 
gyermekeik holttestét, hogy a szülőföld 
hantjai alatt pihenjek örök álmukat.
/ 'ugner István és Kiss K. Károly a 
két hős katona, akiknek már nem fáj 
semmi, álmodnak szép nagy győzel­
mekről.

I

Temetésük óriási részvét melett 
folyt le. A kunszentmártoni kisegítő 
kórház sebesült katonái is ott voltak 
mindkét bajtárs temetésén. Könnyes 
szemekkel kisérték ki utolsó útjára a 
két hős katonát.

Kitüntetés, bischer Ernő kunszenl- 
i,,e,ősü:A budapesti lakos fűzéit, a 

del, harctéren szerzett érdemeiért a had ve­
zetőség ezüst vitezségi éremmel tüntette ki 
es őrmesterré léptette elő.

m _, A torvénytelen gyermekekért
Okos és emberi eljárás indult meg a tör­
vényhatóságok árvaszékeinél a belügyminisz- 
kr utasüasárn. Igen sok oly katona teljesít 
- - > gal.iíot, aki közös háztartásban él nejé- 
wl; az, aUc^Kül llcm vclll. „ visz0||yli6| 
ló emiekck is szármázták és most az asz- 
szoii) i s .1 gyermekek nem kapnak segélyt- 
l-gyes vidékekén a bevonul! katonák nagy 
részé ilyen közös háztartásban él és nem 
kot házasságot azért, hogy a párbért meg­
bántsák. Mivel pedig nagy állami érdek 
•íz, iogy ezek a nem törvényes gyermekek 
ne szenvedjenek szülei mulasztásáén, több 
aivas/ok. a belügyminiszter figyelmeztetésére 
mai határozatot hozott, amelyben fölszólítja 
■1 közgyamokat, hogy ezeknek a gyermekek­
nek nevel telesere nagy gondot fordítson 
-’két segélyezze és - ha érdemesek rá -
a k,.’z,',s háztartásban élő nőket államsegélyr 
is ajanlja. 6 y '

A 10 és 20 filléreseket és a 
koronákat nem váltják be. Néhány nan-

fPa.' ,1Z az ;l llir Járta he a vidéki saj-
ll(,gy a kormá"y a 10 és 20 filléres nik- 

<<- pénzt valamint az 1914. év előtti időkből 
való egy koronásokat legközelebb beváltja 
mmlai, azokat uj veretű pénzért szándéko­
zik kicserélni. A magyar távirati irodát fel­
hatalmazták annak kijelentésére, hogy sem a 
un many, sem annak közegei ilyen rendele- 
et nem adtak ki es a forgalomban levő 10 

es 4-0 hl eres nikkel pénz, valamint az entli­
eh egy koronások, úgy mint eddig a jövő­

ben is forgalomban maradnak. (Miniszter­
eim >kseg sajtóosztálya).

Gépészek szabadságolása A
honvédelmi minis der elrendelte, hogy az 
összes vizsgázott gépészek és fűtők az ara­
iam időre szabadságoltassanak. Munkába 
lépn.ök csakis ott szabad, aóban a városban 
vagy községben, ahol az. elmúlt évben állot­
tak. A szabadság azonnal kezdetét veszi és 
szeptember 15-én végződik. '

— Sebesültek kórháza. Kőt
házunkban most negyvenöt sebesült 
katona van ápolás alatt. Az itt mű­
ködő sorozóbizotfsag tisztikara meglá­
togatta kórházunkat, — megelégedésük­
nek adtak kifejezést.

Az adakozás a kórház részére nem 
szűnik. ínnen-onnan egy éve lesz, hogy 
kórházunkat felállítottuk és berendeztük 
de mindenki rendíthetetlen kitartással 
működik a kórház felvirágozásán s 
senk, sem ismer fáradságot semmiben 
sem.

Minden ^az “agyar embernek
fel ellenül el kell olvasni a Magyar Ujság-ot
a legjobb és legolcsóbb napilapot. Szerkesz­
tik : Böszörmény Géza és Böszörmény Zoltán 
A Magyar Újság a magyar lürlapirás leg­
eredetibb szenzációja, a. háború hü tükre 
független és radikális. A Magyar (Jisáe 
mindenkinek meghallgatja a panaszát és min­
den igaz közérdekű dolgot megír. Előfizetési 
ara ; fei évre 7 kor. Egy évre 13 kor. Szer­
kesztőség és kiadóhivatal: Budapest, VI 
Szerecsen-utca 5. szám.

III. oszt. kereseti adó 
taigyalása. A kunszentinárloni egye­
nes adókivető bizottság a III. osztályú 
kereseti adók tárgyalását f. hó 25-én 
délelőtt 8 órakor s folytatólag a kö­
vetkező napokon tartja meg, A tárgya

.!as' hely a községháza tanácstermében 
lesz.

A Gazdasági Takarékpénz­
tár piactéri házában a Királyné 
áltál bírt üzlet helyiség haszon­
bérbe kiadó.

— Kivonat az anyakönyvből.
Kunszentmártonban 1015. junius 5-től június 
2"'ff szulcttek: Gácsi Kálmán. Csík Márton 

Jeniéi Erzsébet, Toffetti Antónia. - Házassá- 
S°t kötöttek-. Vince Mátyás és Hegedűs 
Rozália. Elhaltak-. Berta Árpád István 0 
hónapos Huszár Bálint 15 hónapos, Harangozó 
Elek 3 hónapos.

- Fogságban Bábelin Antal kun- 
szentn,ártom lakos Szibériából táviratot kül­
dőit a felesegének, hogy él, egészséges és 
egy kis pénzre van szüksége.

usztatenyő—kunszentmártoni h. é. vasút R-T
Budapest, VI., Andrássy ut 4 sz.

Hirdetmény.
l1’rZSréteénSk '?'*■ i"1™1 '-in esedí- 

Kés XXX. szánni szelvényeit

19 koronával,
ÉI,eK"dEvíll l91.5- iulius "4 l-6n esc- 

dtkes Vili. szánni szelvényeit

9 koronával,
a .Szolnoki Mezőgazdasági Takaríkpénzlár 

K-l. -nal Szolnokon
a mai naptól kezdve beváltjuk.
szenntIVe"yf ne.veze,t intézetnél számok 
tandók íe. ’ JC8yzék kiséretébe1 nyuj- 

Budapest, 1915. junius hó 8-án.
P-tenyő-kunszentmártoni h. é. 

vasút r.-t, igazgatósága.
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Körös-fürdő.
...Imilliir liatodik éve- liogy egy korai jé«,.

za,las mafv;" rí,.U‘idla Kiss Istvánní jól fcl- 
h/eielt Koros-fürdőjét, amely évek hosszú 
Muan at oly sok kellemes szórakozást nyúj­
tott a Körös hiis, üditö vizét szerető fürdő- 
zoknek.

Ennek már hat éve ! Kiss tstvánné, hogy 
mi ókból nem tudjuk, de nem épiteteft 
másik fúrd«it s egy- kél nyáron fürdő nélkül 
maradtunk. Végre is egy agilis úri ember 
megoldotta a neliez fürdő kérdést. Híveket 
toborzott az eszmének és sikerrel. Részvény, 
társasági alapon l'elépittette a fürdőt.

Örültünk mindnyájan. Népes volt min­
dig a fürdő, senkisem sajnálta .. drága pén­
zért megváltott részjegyet.

De csak két évig virágzott igy a fürdő. 
Úgy látszik megunta mindenki a felügyeleti 
jogot gyakorolni, mert már a múlt évben, 
de jelenleg is kihajítva a partra, árván, el­
hagyatva mindenkitől kívánkozik lélekzethez 
jutni a Körös hullámaiban az ötezer koronás 
faalkmmány.

Nincs senki, aki megsajnálná e víz után 
vágy.ikozó mái-már teljesen összerepedezett 
szomjas épületet. - Csak az ndekeltek pil­
lantottak fájdalmasan rá : „Istenem, jobb 
helyre is tehettem volna azt a 90 koronát.“

Egy ötezer koronás, szükebb társaság 
emelte fürdő két évi vendégszereplés után 
beadta a kulcsot.

Most csak azt bátorkodom kérdezni, 
hogy ki a felelős ? Van-e egyáltalában va­
laki Kunszentmártonban, akitől érdeklődni 
lehelne a fürdő sorsa s jövője iránt? Vau-e 
hát a-fürdőnek gondnoka ? Ha igen, ki az? 
Meri meg.s c'-ak botrányos a lapot volna az. 
hogy egy iészvvnytaisasági alapon sz_i vezeti 
intézmény ily gyászos bukást szenvedjen. Ez 
szégyen a vezetőségre, de szégyen a részvé­
nyesekre is s különösen az utóbbiakra. Igen 
nagy szégyen, hogy egy nagy csoport any- 
njiia semmibe sem ve te.-se magát, annyira 
le legyen nézve, hogy nem tartják őket ér­
demesnek felvilágosítást, magyarázatot adni 
vagyonuk emelkedése, vagy pusztulása felöl.

Ne tűrjük ezt lészvényesek ! Keressünk 
elégtételt, mert hát csak negligálása az em­
bernek, hogy pénzünkön épített fürdőnkről 
ne tudjunk semmit. Ad,on a vezetőség fel­
világosítást fürdőnk sorsáról. K. D.

— Luui ujaag

ami a kedélyeket lehangolná, jobb nem 
elmondani.

Ha ezekre a figyelmeztető táblákra szilk- 
Ség va" Németországban, mennyire szükséu 
van nálunk, ahol mindent ki és elfecsegnek' 
mindent jobban tudnak, mindent megjósol­
nak, mindent kévéséinek es mindent sokai­
nak, de mindenesetre mindenki mindenhez 
hozzászól.

Szükség volna ilyen táblákra, noha nincs 
sok remény arra, hogy nálunk valaki is ko­
molyan vegye a figyelmeztetést.

Künn dübörög az élet, a lürharangozók 
vidáman boíonditják a népet, amely botor 
módón ül fel minden kósza mesének, ha­
lomba gyűjti az ezüstöt, meg az aprópénzt • 
no meg a vészhireket.

— Olasz I
Mi J Mi i kérdik a meglepett kár­

tyások
No igen, az olyan ember, ki a part­

nere ellen dolgozik, az — olasz.

Fiatal segéd
tisztességes házikosztot keres. — Cim a 

kiadóhivatalban.

Aranyat — vasért I
VASGYÜRÜK

1 kibélelése! arannyal, vagy ezüsttel jutányos 
árak mellett készít DÉVAI JENŐ ékszerész

Háborús apróságok.
Magyarosan lefordítva

Kovács Menyhért uram a Tiszaeugból csép- 
1'garnitúrát vásárolt egy szolnoki kereskedő cég 
közvetítésével Németországból. A német cég 
nem felejtette el Menyhértet és most tavasszal 
egy levelet irt neki, amelyben valószínűleg me- 
gint valamilyen gépet kínál, ámbár nem'bizo­
nyos, mivelhogy a környéken senki sem értette 

j meg.
Feltűnt azonban Kovácsnak, hogy a bori- 

(ék oldalára rá volt nyomva egy sor: „(Jött
j sfraf1’ England." ami semmi esetre sem tarto- 
j zott a címhez :

Szerencsére mostanában került haza rövid 
pihenésre a szomszéd Pista fia a katonaságtól,

I aki ugyan szintén nem Ind németül, de nem- 
I rL'br együtt harcolt német katonákkal és mar 

hallotta nem egyszer ezt a mondatot.
Fe is fordítja azonnal azt szép (anyai 

magyarsággal cm igy cn.
„.1 toss zseb egye még az dngliusokat \“

Vigyázz a beszédedre!
Ilyen felirásu láb Iá1 függnek Németor­

szágba-: a vendéglőkben.
A nemetek úgy vélik, hogy a fölösleges 

szószalyárkodás habomban árt, a beszclge- 
lést esetleg kém is meghallhatja, másrészt 
pedig olyat, ami a hadvezetésnek árthat,

Olasz az alsósban
Nincs a világon olyan kártyajáték, amely­

nek annyi műszava lenne, mint az alsósnak. Az 
ulm, a népszerű trul ; az összes adu, Fedák 
Sári, gromoboj, ultimo és ki győzné fölsorolni 
valamennyi varia hóját az alsósnak, ahogyan azt 
a kávé-házakban kultiválják. Már ezeket is nehéz 
dolog fejben tartani, de az olasz hadüzenet ha­
tása alatt még meg is szaporodtak.

Úgy történt az eset, hogy egyik vasár­
nap három nr alsózni tilt le. Legyünk bizal­
masak es nevezzük a kereszt nevükön őket. 
Kálmán volt a fölvevő ellene tehát Ferenc es 
bála játszott. Megindult a parti és Ferenc 
*-gyfv inkább csóválja a fejet ; sehogy sincs 
megelégedve a partnerével. Amikor aztán a 
derék Béla megint olyan kártyát liiv, amely a 
fölvevő malmára hajtja a vizel, nem bírja to- 
vább és fölkiált:

2293/1914.

Versenytárgyalási
hirdetmény.

Kunszent,,,árion község elöljárósága a kö­
vetkező s az 1915. evre szükséges szén és fa 
det^'u‘‘in'1"' Za" a|Vmlali versenytárgyalást hír

a) az iskolákhoz fűtésre szükséges 9 wav- 
gon elsőrendű darabos kőszénre,

b) a községháza fűtésére szükséges 5 wag- 
gon elsőrendű darabos kőszénre,

e) a községi gőzfürdőhöz szükséges 7 
waggon elsőrendű gépszénre,

d) az iskolákhoz szükséges 150 m/m pu­
hafa (gyújtónak).

A versenytárgyalás és az ajánlatok fel bon- 
,asa ,|IJ1V június 20-án a községháza tanács 

, lem,ében fog megtartatni délelőtt 10 órakor, 
ugyanezen ideig a községi elöljárósághoz cím­
zett záit Írásbeli ajánlatok elfogadtatnak.

Szállítási feltételek :
1. Minden egyes szállítás alkalmával a 

számlábán leltiinteteiidő, hogy milyen címre 
I törteink a szállítás.
j 2. Az iskolák részére szükséges szén és 

,í! beállta előtt, lehetőleg augusztus hóban 
szállítandó.-A községi fürdőhöz 1915. novem- 

I öcr hó l-től kezdődőleg liavonkint 1—1 wag- 
j ^"’"al, a községháza fűtésére szükséges szén 

pedig Oktober Ik', végéig szállítandó.
A szállítási fuvar az érkezéskor, az ára 

pedig a szájúin beérkezte után fizettetik.
Az ajánlat a szállítási vállalkozóra kötelező, 

a községei pedig csakis a szállítási szerződés 
aláírása után kötelezi.

Ajánlatot tevők az ajánlat el, vagy el nem 
fogadásáról értesittetni fognak.

A szállítandó anyagok csakis hazai termé­
kek lehetnek.

Ajánlatok úgy a kőszénre mint a tűzifára 
külön is beadhatók.

A község elöljárósága fen la ríja magának 
azt a jogot, hogy az ajánlatok között szabadon 
választ,

Ktinszentmáiton, 1915, június 2.
Fazekas Gcrgullcs Pál
főjegyző. főbíró.

Kerékpározók ^'1'« ALFA ÉS STYRIA
kerékpárok egyedárusitását Kunszentinárton területére képviselem, miért ezen gyártmányok

kiziárólas nálam n » : I »szeiesshetők be U 6 V B I J 6 fl 0.
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Üzlet áthelyezés.
Ö z v. K1 Ix’ A L Y BÉ L A N É 
tucíettja, hoyy üzletét j 11- 
lius 1-tül Hz Ipartest illet 

helységébe helyezi üt.
i — I

Csúcs Lajos jaksori 10. sz.
tanyájára, bárki olyan macskát 
hoz, amelyik a pockot megfogja, 
4 korona dijat kap, vagy 
bármilyen egészséges fel­

nőtt macskáért 1 korona dijat kap. 
1 —2

Szeder Ferenc
szélmalma

részre kiadó.
Nagytőke lő szám (a 

köves-ut mellett) a 
Fehér szélmalom.

Értekezni le­
het a helyszínen.

3-3

© Tiszta, szép

makulatúra papír
í| csak métermázsa számra lapunk

© nyomdájában kapható.

ORVOSOK
ajánlják, mint legelismertebb kölni s ellen 

szeri a KAISER-fele

Mell-karamellákat
a Három fcny'l védjeggyel.

Milliók használják
y.-yr-;

fl
m

ellen. Rekedtség, elnyáik.isodás, sznmárköhö- 
gés, katarns gégefáj ás slb. minden előforduló 

hiílés ellen.
hlOO köszönő s hál vél orvosoktól s niagá- 
OIvzU nősöktől igazolják a biztos eredményi.
Ú vágy gerjesztő és legizletesebb bombnnok.
Csomagonként .0 és KI filléi, dobozonként 

60 fillérért kapható Knnsvcntmártonban
LUKÁCS ANDOR és POPOVITS GÁBOR 

Tiszaföldváron Goldman Adolf
gyógyt.irahan és minden Ii.iz. i gyógvMrb.in,

Fontos: Nélkiilözhefeiii-n ! Nagyszerű!
Gazdaságoknak, 

géptulajdonosoknak
kevés pénzért finom lisztet készítő 

malma lehet

Uj malom járat!
Orlőkövek, sikszitával sze­
relve a járat nagyság szerint 

darál óránként .... 100 800 kilót
finom lisztet készít óránként 20 140 kilót 
Tökéletes kézidarálók svéd ma- 
rokrakó és kévekötő aratógépek.
Kellner és Schanzer Budapest

Kálmán-utca 3.
T9T m -4 ff - r - rm

Ajánljuk virághirii és kiváló Ma­
gán járó és vont: tásu gőz- és ben­

zin cséplőgépeinket
M a g á ií j á r ó

kőtörő és fűrészelő gépeket kö­
zép és magas nyomású, nyersolaj 

motorokat
szalmapréseket.

r KELLNER cs SCHANZER 
s BUDAPEST, Kálmán-utca 3.

Képes levelező-lapok nagy választékban.
g5

C
Polgáriskolai tan- 
kényvek, rajzesz­
közök és tanszerek 
s általában minden­
féle iskolai cikkek 

kaphatók.

A

könyvnyomdája, 
könyv-, papír- és írószer-

kereskedése

Kunszentmárton.

Mindenféle könyv­
nyomdái munkák a 
legszebb kivitelben 
gyorsan, pontosan 
és kifogástalanul 

készülnek.

v

Képes levelező-lapok nagy választékban.
mqm

M1LKO 

1GNÁCZ
TELEFON 206.

ff vw

ELSŐRENDŰ
SZOLNOK.

BAROSS- ÉS SZAPÁRY-U. SAROK.

SZ.
TELEFON 206.

Nyewalett a kiedétulaienos Welt Dezső könyvnyomdájában Ku*«tntwárteB.


